



点滴爱心 温暖他人

► 《27岁患癌女教师在女儿百日前的心愿：“希望能活到你小学毕业”》后续

本报报道引发爱心如潮 当日好心人捐款近万元

从广州医院乘机飞回海口,林庆：“也许我活不了多少天了,想回家陪陪女儿”

南国都市报10月27日讯(记者 吴岳文) 27岁的林庆是海口市26小学的一名教师。去年,她在本报举办的“南国万人相亲会”上找到了另一半。今年7月,她喜得可爱女儿却被查出患了晚期结肠癌。她到广州市中山大学附属肿瘤医院治疗了一个多月,高昂的医疗费压得这个贫困家庭

快喘不过气来,同事同学朋友已先后为她捐款9万多元。林庆在她的抗癌日记中写道:“我那可怜的女儿,没有喝过我一口奶水。我要求不多,只希望能活到女儿小学毕业,希望能给她一点母爱。”林庆的不幸遭遇经本报27日报道后,省内外的几十位热心读者纷纷致电本报热线,表示要捐

款或免费提供药物,助林庆一臂之力。目前林庆已经做完第一期化疗。因为太想念3个多月大的女儿了,10月27日晚上,林庆从广州乘坐飞机回海口。“也许我活不了多少天了,想回家陪陪女儿,和家人度过这段最后的时光。”林庆笑着说,她很坚强,没有透露出内心的悲戚。

链接

患了结肠癌晚期 怎么办?

海口市人民医院李医生向记者介绍,导致结肠癌的习惯一:经常吃一些高动物蛋白、高脂肪膳食易导致结肠癌。尤其是白领,吃晚饭的时间比较晚,胡吃海塞,完了回家倒头就睡。这些高脂肪高蛋白的食物在体内得不到消化,长期下去得病人数极高。习惯二:饮食过于精细。即所谓“西方文化饮食”,易发生结肠癌。习惯三:长期吸烟饮酒。长期吸烟饮酒会引发结肠癌,通过调查显示,发现大量吸烟饮酒与该疾病的关系虽然不十分肯定,但吸烟饮酒是结肠癌的危险因素已经得到证实。

患了晚期结肠癌,手术只能切除可见肿瘤,潜伏在体内及血液里面的癌细胞是无法铲除的。“长期带瘤生存”要比短时间“无瘤生存”(事实上不可能达到绝对无瘤),更具临床现实意义。在各种癌症里,结肠癌是发展最慢的,同时康复的时候也是最慢的。结肠癌的患者在晚期的时候要做好饮食护理,可能有些患者在晚期的时候身体比较虚弱,所以进食也会受一些干扰,这时饮食对于患者来说是非常重要的,合理的饮食能够适当的帮助患者增强免疫力,抵抗疾病,再多活个几年不是问题。

见报当日好心人捐款近万元

27日,多位读者拨打本报热线表示要为林庆捐款。“我们公司老总看了报道,很感动,想帮帮这个年轻的老师。”海口两家公司表示要发动员工为林庆捐款。“我捐了300元,想尽一份心意。”在海口一家工地打工的李先生说。

“南国都市报报道我的事后,今天我的信用卡已经收到很多好心人的汇款,少的20元,多的2000元,共有近万元。还有很多好心人联系表示要为我捐款。真是非常感谢大家的热

心帮助。是你们的关心和帮助,让我有继续对抗病魔的决心和勇气。”林庆充满感激地说。

“看了南国都市报有关救助林庆的报道,很感动也很激动,溢于言表。太感谢你们了!希望有更多的好心人一起来帮助这个不愿就此生命止步的年轻女老师,用她的话说:要求不多,只希望能活到孩子小学毕业。”27日上午,林庆的大学同学段先生告诉记者,在海南工作的同学纷纷买了报纸,放在单位大厅或自己

珍藏。

邓怡是林庆的同事,也是大学同学。看到林庆遭受病痛折磨,她的伤心落泪。“林庆是个热心肠,对工作中尽心尽责,疼爱学生。她住院几个月了,学生们都很想念她,都盼着她早日回到校园。林庆病倒后,学生家长也纷纷为她捐款。“林老师,你正年轻,您的孩子及您的学生都需要你,希望上天会保佑您!祝愿您能坚强战胜病魔早日康复!”这是海口26小学一名学生家长发给林庆的短信。

大学同学要为她庆祝生日

“生命总是如此的脆弱,你永远不知道下一分秒会发生什么。看了报道心里很沉重,眼泪止不住,那么小的孩子,那么年轻的母亲……祝福林庆,希望她早日康复。”网友梳夏世说。网友“杭州的麦子”给林庆捐了款。她说:“同为妈妈,特别心疼林庆,加油。宝宝也一定会幸福的。不是富贵人家,只能略尽绵意,祝福一切都好。”

“2007年,我初到海南师范大学时,便认识了林庆。不高的个子,但活力万分,很快便使得全班同学都对

她印象深刻。毕业后,林庆去了海口市第26小学任教,我则去了一家企业。大家都忙碌起来,但相处4年的感情是工作后所遇到的人和事都无法替代的。本以为大家都从零开始真正意义上的社会探索。但好景不长,今年我离开海南回到成都工作后不久,便听到林庆患癌噩耗,真的希望这是一场梦。”段先生回忆往昔,万分感慨。

“我们这些大学同学都说好了,每人至少拿出3天工资捐给林庆,同学们陆陆续续地给林庆汇款了,不管是三五百元,还是一两千元,都是我们的一份心意。目前我们已经给林庆捐款2万多元。最让我们感

动的是,海南师范大学2007届初等教育学院数学班主任田金兵老师已经临近退休了,他也捐了3000元。他对学生的这份真挚感情让人动容。”段先生说,他们班每个同学都给林庆写了鼓励信,一起同心协力帮助她抗击病魔。11月3日是林庆的生日,她的大学同学已经约好了,要陪伴她一起庆祝。

如果您想帮助林庆,请拨打本报热线18889921116或林庆的电话:13648619360;也可直接汇款给林庆(账号:6222307861320511;开户名:林庆;开户行:中国工商银行)。

► 《澄迈残疾大学生的自强之路:创业渔家乐》追踪

本报报道给力残疾创业大学生 政府助力让他的渔排半年变了样

南国都市报10月27日讯(记者 杨金运 文/图) 澄迈县老城镇东水港村,“海上渔家坊”已不再是半年前的模样。

罗伟之驾驶着一艘崭新的快艇向着岸边驶来,稳固的座椅,舒适的感觉,一旁悬挂的救生圈都给人安全感。

“升级了。”罗伟之还是一如既往的自信,船还没停好,他那响亮的声音便传来了。不久前,他开的还是一艘使用柴油发动机的渔船,开起来轰隆隆的,与一旁同行的快艇比,寒酸死了。

渔家坊餐厅的变化更大。原来480平方米的面积现在变成了1160平方米,有了包厢,装潢也焕然一新。

“再不升级就要被淘汰了,有这样的变化多亏了南国都市报的报道。”罗伟之揽好绳子,怀着感激之情说。

本报今年4月对罗伟之的事迹的报道对这个小伙子产生了很大的影

响。报道中,罗伟之腿部残疾却以坚强的意志力完成了大学学业,2012年,他在父亲的反对和村民的劝告中,毅然辞掉了月薪7000元的工作,回到他的故乡东水港村,依靠双手艰难创业。该报道见报后,罗伟之的事迹引起了自政府部门到民间读者的关注。

罗伟之列举道,6月,澄迈就业局在此挂牌“渔业养殖示范基地”;8月,澄迈残联在此挂牌“残疾人创业示范点”;9月,由澄迈组织部和澄迈商务局牵头在此设立“澄迈农村商品与贸易的信息服务站”……此外,残联和组织部门进行了资金或物品方面的帮扶。“没想到能得到那么多部门的帮助。”罗伟之说。

令罗伟之更为意外的是,一位顾客在读了南国都市报的报道之后,深深为罗伟之的事迹所打动,投资20多万元帮扶罗伟之创业。

出于对罗伟之的相信,该投资者不进行具体管理,一切事物交由罗伟

之来做。

好消息传来的同时,和很多农户和渔民一样,罗伟之也经历了今年两次台风的考验。

“‘海鸥’中损失几万元之后,残联的帮扶和那位热心人的投资,让我能很快恢复渔排餐厅。”罗伟之感恩说。

10月10日,装修完毕的渔排餐厅第一次以全新面貌迎客。这一天,罗伟之迎来了一批特别的客人——一位客人将婚礼定在罗伟之的渔排餐厅上进行。接近170人,天啊,渔排餐厅从来没有一次接待过这么多的客人。罗伟之简直忙坏了,他从中专院校请来了一批学生帮忙,张罗着购买更多的食物。

罗伟之开动自己的快艇,迎着大海和夕阳向大海开去。他的快艇上,新婚夫妇脸上洋溢着幸福。

有那么一会儿,28岁的罗伟之心想:这么美好的海上婚礼,啥时候自己也当一回新人?



罗伟之新买了快艇,“升级”了渔排

“爱心中国行” 给农村学校赠送 励志演讲和图书

南国都市报10月27日讯(记者 许欣) 如雷的掌声、纷飞的泪水,温暖的拥抱……爱心中国支学助教感恩励志中国行近日在海南启动,海口市永兴中学成为活动首站。10月24日,爱心中国组委会为这所农村学校奉献了一场名为“心怀感恩·励志青春·圆我中国梦”的精彩报告会,还为该校师生免费赠送了价值2万多元的图书。

爱国、感恩、励志是报告会的主题。在中国下一代教育基金会支学助教讲师凌宇的带领下,海口永兴中学2000多名学生全体起立,高举双手,握紧拳头,大声喊道:“爸爸妈妈,我爱你们。爸爸妈妈,你们辛苦了。爸爸妈妈,我会努力的……”充满真情的喊声震耳欲聋,响彻校园。

当天下午细雨纷飞,可是,连续两小时的演讲震撼人心,包括家长在内的数千名听众无一离席,大家的思绪被演讲者抑扬顿挫的声音牵动,承接了一次思想的洗礼。

据了解,“爱心中国行”近期还将为全省各地中小学校免费赠送200多场演讲。